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ЗАПИСНИК 
XI СЕДНИЦЕ РЕПУБЛИЧКОГ ВЕЋА НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ОДРЖАНЕ 
8 ФЕБРУАРА 1955 ГОДИНЕ 

Претседник Републичког већа, пароднн поелашш Груло- 
г.пћ Никола, отвара Седницу 8 фебруара 1955 годиие у 9,15 
часова и одређује да записник ове седнице води записничар 
Већа, народни посланик Броћић Раденко. 

Затнм је прочитан записннх X седнице Републпчког већа 
којн је примљен без прнмедбе. 

Затим је претседник Републичког већа саопштио Већу 
следеће: члан Већа иародни посланвк Реџовић Абдул тражио 
је отсуство са седннце Већа због болести. На предлог прет- 
седника Веће је једиогласно одобрило Јражено отсуство. 

За ошш је претседник Већа дао обавештеше о примљешш 
предметима и то: 

од Одбора за привреду Републичког већа примпо је из- 
вештај п предлоге да се на дневни ред седнице Всћа стави 
претрес Предлога друштвеног плана Народне Републике Ср- 
бије за 1955 годину и претрее Предлога препоруке о усту- 
пању дела добита задружним привредним организацијама; 

од Одбора за буџет примио је извештаје и предлоге да 
се на дневни ред седнице Већа стави претрес Предлога бу- 
1Ј1:та Народне Републике Србије. (Републичког буџета) за 
1955 годину и претрес Предлога закона о завршном рачуну 
Народне Републике Србије (Републичком завршном рачуну) 
за 1953 годину; 

од Претседника Народне скупштине примио је писмо ко- 
јнм Претседник доставља Већу извештај Извршног већа и 
предлог да се на дневни ред седнице Већа стави претрес 
Изве.штаја Извршног већа о распореду редовинх буџетских 
инвестиционих средстава, остварене курсне разлнке и сред- 
става из буџетског резервног фоида; 

од Одбора за организацију власти и управу примио је 
нзпештај и предлог да се на дневни ред седиице Већа ставн 
претрес !Тредлога одлуке о осииваљу Окружиог сула у 
Краљеву. 
Даље, извештава Веће да су сви ови извештаји и нред- 

лози умноженн н достављенп благовремепо члановнма Већа. 
Затим се прешло на утврђввање дневног реда, па је на 

предлог претседника, Веће утврдило следећп 
дневни ред: 

1) Претрес Предлога друштвеног плана Народне Републн- 
ке Србије за 1955 годнну. 

2) Претрес Предлога препоруке о усгупању дела добити 
задружннм привредним организацијама. 

3) Претрес Предлога буџета Народне Републике Србије 
(Републичкм' буџета) за 1955 годнну. 

4) Претрес Предлога закона о завршном рачуну Народне 
Републике Србије (Републичком завршном рачуну) за 1953 
год-ину. 

5) Претрес Извештаја Извршног већа о распореду редов- 
них буџетских инвестиционих средстава, остварене курспе 
разлике и средстава из буџетског резервног фонда. 

6) Претрес Предлога одлуке о оснивању Окружног суда 
у Краљеву. 

Затим је претсединк Већа у смислу члана 150 Прнвре- 
меног пословника Републичког већа предложио Већу да од- 
редн време за давЗње одговора по писменпм посланичким 
пнтаљима коЈа је примио на прошлој седници Већа и коЈа 
је упутио Извршном већу. На предлог претседника Веће је 
одлучило _да то буде после исцрпљења днезног реда. 
На крају претседник Већа нзвестно је.Веће да је од прет- 

ссднчка Народне скупштине прнмно нисмо у коме га из- 
вештава да је на основу члана 29 Прнвременог пословника 

Народие скунштипе а по предлогу Извршнбг већа, сазвао 
заједничку ссдшшу домова за 8 фебруар 1955 године у 17 
часова. 

После тога.нретседник Већа закључује седцицу с тим да 
се следећа седннна Већа одржи 9-11-1955 годпие у 9 часова 
са днешшм редо.м који је утврђеи иа овој седшши. 

Седнпца је закључепа у 10 часова. 
Записничар Претседник, 

Броћић Радеико, с. р. Никола Груловић, с. р. 

ЗАПИСНИК 
X! СЕДНИЦЕ ВЕЋА ПРОИЗВОЂАЧА НАРОДНЕ 
СКУПШТИНЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

ОДРЖАНЕ 8 ФЕБРУАРА 1955 ГОДИНЕ 

Претседшгк Већа произвођача, народни посланнк итк. 
Владимир Вујовић отвара седницу 8 фебруара 1955 године у 
9,15 часова и одређује да записник ове седнице води запи- 
сничар Већа народнц посланик Ђорђе Матић. 

Затим* је прочитан записник X седннце Већа произпсфача 
који је примЉен без примедбе. 

Затим је претседник Већа произвођача дао обавештење 
по примљеним предметнма и то: 

од Одбора за привреду Већа пронзвођача прпмио је из- 
вештај и предлоге да се на дневни ред седнице Већа ставп 
претрес Предлога друштвеног плана Народне Републике 
Србпје за 1955 годпну и претрес Предлога препоруке о усту- 
пању дсла добити задружним привредним органнзацнјама; 

од Одбора за буџет примпо је нзвештаје и предлоге да 
ее на дневни ред седнице стави претрес Предлога буџета 
Народпе Републике Србпје (Републички буџет) за 1955 го- 
дииу и претрес Предлога закона о завршном рачуну Народле 
Републике Србије (Републичком завршном рачуну) за 1953 
годину; 

од претседника Народне скупштине прнмно јс пнсмо ко- 
јнм претседник доставља Већу Извештај Извршиог већа 
Народне Републике Србије и предлог да се на диевии ред 
седнице Већа произвођача стави претрес Извештаја Извр- 
шног већа о распореду редовннх буџетских инвестиционих 
ередстава, остварене курсне разлнке и средстава нз буџет- 
ског резервног фонда; 
од Одбора за шггања рада п социјалног осигурања примио 

је писмо којим Одбор обавештава Веће о доиетој препо- 
руци Савету за народно здравље и социјалну политику. 

Даље, нзвештава Веће да су опи извештаји и предлози 
умножени н достављени благовремено члановима Већа. 

Затим се прешло на утрђивање дневног реда, па је иа 
предлог претседника, Веће утврднло следећи 

д н е в « и р е д 
1) Претрес Предлога друштвеног плаиа Народие Репу- 

блике Србије за 1955 годину. 
2) Претрес Предлога препоруке о устунању делџ добити 

задружннм привредним организацпјама. 
3) Претрес Предлога буџета Народне РепуЗлпке Србије 

(Републичког буџета) за 1955 годнну. 
4) Претрес Предлога закоиа о завршном рачуну Народне 

Републнке Србије (Републичком завршном рачуиу) за 1953 
гоДину. 

5) Претрес Извештаја Извршног већа о распореду ре- 
довннх буџетских инвестиционих средстава, оствареие курсне 
разлике и средстава из буџетског резервног фонда. 

6) Обавештење Одбора за пнтан.а рада и социјалпог оси* 
гурања о донетој Препоруци Савету за народно здравље и 
социјалну полнтику НР Србије. 

Затим је претседник Већа у смислу члана 144 Привреме- 
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ног пословника Већа произвођача предложио Већу да од- 
реди време за даваље одговора по посланнчким питањима 
која су постављсна на прошлој седници Већа Извршном већу 
НР Србије. На предлог претседника Веће је одлучило да то 
буде после исцрпљења дневног реда. 
На крају претседник Већа известно је Веће да је од прет- 

седника Народне скупштнне примио писмо у коме га изве- 
штава да је на основу члана 29 Привременог пословинка 
Народне скупштине, а по предлогу Извршног већа, сазвао 

заједгничку седницу домова за 8 фебруар 1955 године V 17 
часона. Ј 

) )осле тога претседннк Већа закључује седннцу с тим да 
се следећа седница Већа одрн^и 9 фебруара 1955 године у 9 
часова са дневним редом који је утврђен на овој седници. 

Седница је закључена у 10 часова. 

Запнсничар, Претседник, 
Ђорђе Матић, с. р. Владимир Вујовић, с. р. 

УПИС И ИРОМБНЕ у РЕГИСТРУ 
ПРНВРЕДНИХ ОРГАНИЗЛЦИЈА 

Управа прихода НО Среза гружаиеког 
у Крагујевцу обоавл>ује да је у регистар 
занатских радљи уписана под Ср. 310. Рад- 
н>а за услужво печење раније Поповић 
Милија, из Рамаће. Фирму ће потписива* 
ти лз4чно сопствених. 
Број 13843 — из Управе прихода Народ- 

ног одбора Среза гружанског, 18 децембра 
1954 ГОДИне. Р-1236 

Управа прихода НО Среза гружанског у 
Крагујевцу, објављује да је у репистар 
занатских радљи уписана под бр. 301 Рад- 
ња за услужно печење ракије Градкмира 
Наумовића, из Ротјевца. Ф-ирму ће пот- 
лисивати лично сопственик. 
Број 14089 — Из Управе прихода Карод- 

нот одоора Среза гружавског, 18 децембра 
19а4 године. Р-1235 

Управа прихода Народног одбора Среза 
димитровградског упиеала је Браварску 
радњу Милије Давитковића у регистар 
лриватних занатских радњи на регистар- 
ски број 92. Седиште радше је у селу По- 
ганову. Фирму потписује власник. 
Бр. 8822 — из управе прихода НО Среза 

диммтровградског. П-2357 

Привредно-управна слузкба Народног од- 
бора Среза деспотовачког у Деспотовцу, 
обЈављује да је из регистра приватних за- 
натских радњи брисана Кројачка радн.д 
МарковиН Светомнра из Плажана. Иста 
престаде са радом на дан 5 децембра 1954 
године. 
Број 13151 — Из Народног одбора Среза 

деспотовачког, 10 децембра 1954 године. 
П-2356 

Управа прихода НО Среза гружанског у 
крагуЈевцу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи уписака под бр. 303 Радња 
за услужно печење ракије Љировић Љу. 
оомира, из Опланића. Фирму ће потпи- 
сттати личло сопствен-ик. 
Број 13429 — Из управе прихода Народ- 

ног одбора Среза гружанског, 18 децембра 
1954 године. 0-446 

Управа прихода НО Среза гружанског у 
Крагујевцу. објављује да је у регистар 
аанатских радњи уписана под бр. 313 Рад- 
ња за услужно печење ракије Аксектије- 
вић Водислава, из Опланића. Фирму ћв 
лотписивати лично сопственик. 
- 1Р- ^42!1 ~ Из управе прихода Народног 
вдбора Среза гружанског, 18 децембра 
1954 године. 0-445 

„Воденичарска” радња Андријаннћ С. 
Ратомира, из Брвенице уписана је у ре- 
гаетар управе прихода Народног одбора 
С-реза етуденичког у Рашко.1 под бр. 88. 

' 9Ј78 54Из УпРЗве прнхода Народ- 
ног одоора Среза студеничког. Б-3288 

татл!Р<>ДНИ од5ор Срезз жичког у Ранко- 
бр 383 регистРОвао је Ко- 

пУ5чиску рал"'У Петровић Ж. симе из Рибнице Седиште радље 1е у 
писина™ ~ Сре3 жички Фнрму ће пот- зтиеивати в-ласник. 
Бр. 13965/54 — Из Наполног одбора Сре- 

оа жичког у Ранковићеву. Р-ПЗ 

Секретаршат за привоеду НО Соеза 
мишавског у Пироту/ об1ављу1е да је у 
рвгистар занзтских радњи упиеана на 

•Кипик *П°Л 6р- 1 БвДеиичарска радња Љ1ЦТВК Алексе из Реовпа. Фирму ће пот- 
писивати влаеник лично. 
„.ЈЈ0; 1341 — Из Народног олбора Спезз 
нишавеког 7 фебруара 1955 гол. Р-Н5 

„КреЈ‘ачк? раД">а Стевановић Милована, 
в-т.тм!; Р.‘ЛЈ уп,геана -1е У регистар при- мтних^занзтекнх радњи на регистароком 
рмћу^ 650:1 ?49' Седиште РвДИте је V Ола- 

ИрелЈгет пословањаг коојгчке услсге 
Наро'ДИ<>г ОДбора Смг .з левачког у Рековцу. о-72 

СЛУЖВЕНЕ ОБ1АВЕ 
Секретаријат за привреду Народног од- 

Стора Среза топличког у Прокупљу упи- 
сао је у регистар заиатсхих радњи Кро- 
јачву радњу Симе Николића из Облачи- 
не на регистарском листу број 309, с-ве- 
ска II, страна 309, са седиштем у Обла- 
чини. 
Радњу ће поттгсмвата нлаеник лтгчно, 
Бр. 4096 — Из Народног одбора Среза 

топличкот у Прокупљу, 9 фебруара 1955 
године. о-73 

Решењем НО Среза бр. 17425 од 16 де- 
цембра 1954 год. одобрена је Ћурчиг.ка 
радња Коегић Живораду из села Црљен- 
ца, еа седиштем у Црљенцу, и улисана 
у регистар занатсжих радњи ва р.бр. 
1 /55 год. 
Реанешем НО Среза бр. 1139 од 28 ја- 

нуара 1955 год. одобрена је Зидарска рад- 
ња ЗосиК Душана из села Панкова, са 
седиштем у Панкову, и уписана у реги- 
стар занатских радњи на р.бр. 2/55 год. 
Решењем НО Среза бр. 146 од 28 јануара 

1955 год. одобреиа 1е Кројачка радн.а 
ДрагојевиК Живку из села Мемице, и у- 
писана у регистар занатских радњи на 
р.бр. 3/55 год. 
Решењем 1.(1 Среза бр. 182 од 28 јануа- 

ра 1955 год. одобрена је Ћурчиска радња 
Илмћ ж. Милутину из села Каменово 
са седиштем у Петровцу на Млави, и 
улиеана у регистар Занатеких радњи ва 
р.бр. 4/55 год. 
Решењем НО Среза бр. 1168 од 28 јану- 

ара 1955 год. одобрена зе Берберска рад- 
ња Радојковић Браниславу из Великог 
Лаола, са еедиштем у Великом Лаолу, и 
уписана у регистар занатскмх радњи на 
р.бр. 5/55 год. 
Бр. 2350 — Из Народног одбора Среза 

млавског, 8 фебруара 1955 год. П—335 

Управа прихода НОГО у Пироту об- 
јављује д-а је 5'писана у регистар п.ри- 
ватних занатских радњи, књига III, етра- 
на 29, бр. 285 Столарска радња Јоцић 
Костадкна „Диика“ у Пироту. Седиште 
и делокруг рада радње је Пирот. 
Радњу ће задуживата и одуживати вла- 

еник неограгогчено. 
Бр. 2042 — Из Народиог одбора Градеке 

о-пштине, 9 фебруара 1955 год. 

Управа прихода НОГО у Пмроту об- 
јављује да је уписана у ретастао при- 
ватних занатских радњи, књига III. етра- 
на 36. бр. 351. Опанчарска радња Целић 
С. Јолана у Пироту. 
Седшпте и делокруг рада радње је Пи- 

рот. 
Радњу ће задуживати и одужмвати 

влаеник неогпаничено. 
Бр. 2133 —- Из Народног одбопа Традеке 

општине Пирот, 9 фебруара 1965 г. П-336 

Управа прихода Народног одбора Среза 
крушевачког утгасала је у региетар за- 
натских радњи Млииарску радњу Анђел- 
ковић Милисава, са седиштем у Поду- 
навцу. 
Радњу Не потп.иеивати власник лично. 
Бр. 2335 — Из Народног одбора Соеза 

крушевачког, 3 фебруара 1955 год. п-340 

Уп.рапа прихода Народног одбора Сре- 
за коушевачког уписала је у регистар 
занвтских радњи Воденичарску радљу 
Бабић Радо-мира. са седмштем у Станаћу. 
Радњу ће потписнвати власник лично. 
Бр. 244Р — из Наподног одбора Свеза 

коушевачког, 4 фе^руара 1<)55 год. С-404 

Наро-дни одбор Среза подгорског објав- 
љУЈо да 1е у ретиетАр занатских радљи 
м радтшнина под бр. 215/55 уведена Ко- 
вачка радљ.а. ЈаЈНковић Чедомива из Огла- 
ћвновца. Фирму ће потписивати зласник 
лично. 
Из Народног одбора Среза подгорског. 

0-77 

Зидарска радља Драгослава т. Јовапо- 
вића. мз селе Радоши-на, на огновк озо- 
боетт.а НО Соеза рвса "•тко^ Савета аа 
привреду у Свилајнцу бр. 258 од 26 ја- 

иувра 1955 године отворена је са седи- 
штем у Радошину. Предмет поеловаља 
Је зидање зграда и ограда. РадЈБу ће 
потписивати сопственик радње лично. 
Радња је регистрована у регистру за- 

натских радњи на регистарском листу 
бр. 33, свеска П. 
Бр. 1843 — Из НО среза. Управе при- 

хода у Свилајнцу, 10 фебруара 1955 го- 
дине. Р-122 

Сехретаријат за послове приереде НО 
Среза нишавоког у Пирогу, објављује да 
зе у регистар занатоких радњи уписана 
Столарска радња Сганковић Сретена из 
Костура. Фирму ће поттшсивати лично. 
Бр. 249 — Из Народног одбора Среза ни- 

шавоког, 13 јануара 1955 год. к-55 

Народни одбор Среза лепеничког у Ра- 
чи Крагујевачкој објављује да је у ре- 
гистар занатских радњи и радионица на 
лист број 100, свеска I, уписана Бербер- 
ско-фризерска радња Радосављевић Бо- 
жане у Рачи Крагујевачкој, Среза лепе- 
ничког. Предмет пословања радње јесте 
вршење фризерских услуга. Овлашћен за 
потписивање радње је соггственик. 
Бр. 1609 — Из Народног одбора Среза 

лепеничког у Рачи Крагујевачкој. 
Р-124 

Привредно-управна служба НО Среза 
деспотовачког у Деспотовцу, објављује да 
је из регистра приватних занатских рад- 
њи брисана Кројачка радња Стојади.нови- 
ћа Михајла, из Миливе. 
Иста престаје с радом на дан 30 децем- 

бра 1954 године. 
Бр. 14222 — Из Народног одбора Среза 

деопотовачког, 3 јануара 1955 год. М-* 

Народни одбор Среза рамског објављу- 
је да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 15 свеска IV 
уведена Поткивачка радња Димић Дра- 
гољуба из Макца. Фирмгу ће потписивати 
власник лично. 
Бр. 88 — Из Народног одбора Среза 

рамског. М-З 

Народни одбор Среза моравеког у Алек- 
синцу под бројем 545 региетровао је 
Браварску радњу Рашић Д. Драгомира 
из Лоћике. 
Бр. 138 — Из Народног одбора Среза 

моравског у Алексинцу, 5 јануара 1955 
године. л-4 

Народни одбор Среза рамског објављу- 
је да је у региетар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 14 свеека IV 
уведена Ковачка радња Стокић Воји- 
слава из Курјаче. Фирму ће потписивати 
власник лично. 
Бр. 18399 — Из Народног одбора Среза 

рамског. к-9 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза звишког у Кучеву објављу- 
је да су у регистар занатеких радњи ули- 
сане еледеће занатске радње с правом де- 
латности на подруучју Среза звишког 
и то: 
Коларска радња Миладиновић Славка 

из Велике Бреснице на регистарском ли- 
сту 38 под бројем 375. 
Фпрму ће потпигСивати лично. 
Месарска радња Вујчић Милоша из 

Раброва на регистарском листу 38 под 
бројем 377. 
Фирму ће потписивати лично. 
Ковачка радња Марковић Милана из 

Турије на регистарском листу 39 под 
бројем 379. 
Фирму ће ттотпгисивати лично. 
Кројачка радња Петровић Војислава 

из Вуковића на регистарском листу 39 
под бројем 381. 
Фирму ће потписивати лично. 
Коларска радња Ђокић Слободана из 

Кучева на регистарском листу 46 под 
бројем 397. 
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Фирму ће потписивати лично. 
Опанчарска радња Јанковић Миодрага 

из Раброва на регистарском листу 40 
под бројем 350. 
Фирму ће потписивати лично. 
Месарска радња Настасијевић Велими- 

ра из Клења на регистарском листу 39 
под бројем 390. 
Фирму ће потписивати лично. 
Кројачка радња Прибојевић Светомира 

из Мустапића на региетарском листу 15 
под бројем 153. 
Фирму ће потписивати лично. 
Кројачка радња Јовић Драгољуба из 
Кучева на регистарском листу 40 под 
б-ројем 395. 
Фирму ће потписивати лично. 
Масовничарска радња Јанковић Добри- 

воја из Кучева на регистарском листу 40 
лод броје.м 399. 
Фирму ће потписивати лично. 
Зидарска радња Антонијевић Уроша из 
Житковца на регистарском листу 38 под 
бројем 376. 
Фирму ће потписивати лично. 
Месарска радња Јовић Алексе из Ку- 

чева на регистарском листу 38 под бро- 
бројем 382. 
Фирму ће потписивати лично. 
•Кур*гиска радња Благојевић Синише из 

СУАСКИ 
ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 

У БЕОГРАДУ 
Окружни привредни суд у Београду ре- 

шењем својим Фи-бр. 432/54 од 9 новем- 
бра 1954 годлне уписао је у регистар при- 
вредних организација код; Градске кро- 
јачке рационице народног одела у Ло- 
зници следеће промене: фирма радиони- 
це убудуће гласиће: Кројачка радионица 
народног одела у Лозници. 
Пословођа радионице је Суботић Ми- 

лош. 
Фи-бр. 432/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 9 новембра 1954 
године. Л-22 

Окружни привредни суд у Београду ре- 
шењем својим Фи-бр. 1195/54 г. од 24 де- 
цембра 1954 г. упиеао је код Занатсно 
обућарске прерађивачке задруге „Србија" 
мз Београда следећу промену: 
За поедовођу задруге постављен је Ве- 

лимир Жив-ковић. 
Фи-бр. 1195/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 24 децембра 1954 го- 
дине. В-84 

Окружни привредни суд у Београду ре- 
шењем својим Фи. бр. 555/55 уггисао је у 
регистар привредних организација код 
Градске занатске радионице за израду 
сапуна пасте за обућу и свећа „Слобо- 
да“ у Шапцу: да се мења фирма радио- 
нице и убудуће гласи: „Слобода« преду- 
зеће за производњу сапуна, пасте за о- 
бућу и свећа у Шапцу. 
Фи. бр. 555/55 — Из окружног привред- 
ног суда у Београду 4 фебруара 1955 го- 
дине. Ш—190 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. 1464/54 од 27 децем- 
бра 1954 године уписао је у регистар при- 
вредних организација Погон за рибарско- 
земљорадничке задруге у Кисељеву. Пред 
мет пословања погона Је: лов рибе и про_ 
даја исте. Управник погона је: Драго- 
елав Јаковљевић. 
Фи. 1464/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 27 децембра 1954 године. 
10071 

Окружни привредни суд у Веограду, 
слзојим решењем Фи.-1463 54 од 27 децем- 
бра 1954 године уписао је код Земљорад- 
ничке задруге у Кисељеву да је правни 
иретставник задруге Радосав Јоцић. Сва 
ранија дата овлашћења престају да важе. 
Фи.-1463/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду 27 децембра 1954 год-ине. 
10.071 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-508/54 од 16 новембра 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организација „Стари град”, угоститељску 
радњу у саставу Угоститељског предузећа 
„Калемегдан” у Београду. Предмет посло- 
вања радње је угоститељска делатпост: ре- 
сторанска, кафанска, гостионичарска, де- 
латност бифеа и крчмарека. Пословођа 
радње је Радисав Милованоаић. 
Фи-508/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 16 новембра 1954 године. 
Б-3248 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-509/54, од 16 новембра 
1954 године, уписао је у регистар привред- 

Љешњице на регистареком листу 39 аод 
бројем 380. 
Фирму ће потписивати лично. 
Месарска радња Вељковић Живорада 

из Кучева на регистарском листу 39 под 
бројем 382. 
Фирму ће потписивати лично. 
Лецидерска радња Јанковић Велимира 

из Раброва на регистарском листу 39 под 
бројем 388. 
Фирму ће потписивати лично. 
Ћурчиска радња Редић Драгослава из 
Љешнице на регистарском листу 39 под 
бројем 389. 
Фирму ће потпиеивати лично. 
Ћурчиска радња Илић Стојана из Жит- 

ковице на регистарском листу 40 под 
бројем 391. 
Фирму ће потписинати личмо. 
Млинарска радња Живковић Светоми- 

ра из Велике Брескице на регистарском 
листу 40 под бројем 392. 
Фирму ће потписивати лично. 
Кројачка радња Слободана Миленкови- 

ћа из Кучева на регистарском листу 40 
иод бројем 396. 
Фирму ће потписивати лично. 
Лецидсрска радња Миленковић Драго- 

слава из Кучева на региетарском листу 
40 под бројем 398 
Фирму ће потписивати лично. к-8 

ОГЛАСИ 
них ©рганизацмја „Доњи град”, угости- 
тељску радњу у саставу Угоститељског 
предузећа „Калемегдан” у Београду. Пред 
мет пословања радње је угоститељска де- 
латност: ресторанска. кафанска, гостиони- 
чарска, делатноет бифеа и крчмарска. По- 
словођа радње је Тадић Цанило. 
Фи-509/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 16 новембар 1954 године. 
Б-3247 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-510 54. од 16 новембра 
1954 године, уписао је у регистар привред- 
них организација„Сувобор”, угоститељску 
радњу у саставу Угоститељског предузећа 
„калемегдан” у Београду. Предмет по- 
словања радње је угоститељска делатност: 
ресторанска, кафанска, гостионичарска, де 
латност бифеа и крчмарска. Пословођа 
радње је Драгољуб Цветковић. 
Фи-510/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 16 новембра 1954 године. 
Б-3246 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-711/54, од 8 децембра 1954 
године, уписао је у региетар ■прнвредних 
организација „Слога” — месарска радња 
у Малом Зворнику. Предмет пословања 
радње је: клање стоке, продаја меса, ма- 
сти, сланине и других месарских прерађе- 
вина. Пословођа радње је Ристић Милојко. 
Уједно се уписује и конституисање радње. 
Фи-711/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 8 децембра 1954 године. 
М-1079 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-987/54, од 18 децембра 
1954 године, уписао је у регистар привред- 
них организаи^Јја „Будућност” — привред- 
но лредузеће у Бањашша, Срез тамнав- 
ски. Предмет пословања је: пољопривред- 
на производња. Директор предузећа је Ра- 
домир Стојнић. 
Фи-987/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 18 децембра 1954 године. 
Б-3265 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-896/54 од 15 децембра 
1954 године, уписао је у регистар привред- 
них организација код Централног студија 
уметних филмова „Кошутњак” у Београду, 
да се проширује предмет пословања пре- 
дузећа тиме што ће се убудуће бавити из- 
возом, само робе —• артикала сопственв 
лроизводње и увозом само робе — арти- 
кала за потребе сопствене производње. 
Фи-896/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 15 децембра 1954 године. 
Б-3319 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-683/54, од 6 децембра 1954 
године, уписао је у решстар привредних 
организација „Тргопромет” — трговинско 
предузеће за промет мндустриском робом 
на велико у Пожаревцу. Предмет посло- 
вања предузећа је: купопродаја робе на 
велико по следећим струкама: текстил и 
конфекција; галантерија, базарска роба и 
играчке; ужарска роба; канап и кудељни 
производи; производи од гуме, каучука и 
п.ластгшних маса; боје, лакови, хемикали- 
је, и прибор; парфимериска и козметичка 
роба: стакло. порцелан и керамичка роба; 
ханцелариски материјал и прибор; живот- 

не намнрнице и предмети за кућне потре- 
бе; деликатесни производи; дуванске пре- 
рађевине, шмбице и прибор; мегална стру- 
ка. Предузеће пуноважно претстављају и 
потписују: Драгољуб Дамњановић, дирек- 
тор и Божидар Милошевић, помоћник ди- 
ректора. 
Фи-683/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 6 децембра 1954 године. 
П-2406 

Окружни привреднм суд у Београду, ре- 
шењем евојим Фи-206/54, од 15 октобра 
1954 године, уписао је у регистар привред- 
них организација Земљорадничку задругу 
у Доњем Добрићу, Срез јадрански. Пред- 
мет пословања задруге је: организовање 
лољопривредне производњв на земљишту 
које задругари уносе у задругу, као и на 
земљишту друштвене својине, које задру- 
га добија на коришћење. Задруга ће тако- 
ђе вршити продају својих пол>опривред- 
них производа. Задругу пуноважно прет- 
стављају и потписују: Пајић Паја, прет- 
седник и Благојевић Борисав, књиговођа 
задруге. 
Фи-206/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 15 октобра 1954 године. 
Д-М5 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-320/54, од 26 октобра 1954 
године, уписао је у регистар ћривредвих 
организација код предузећа „Дуван”, тр- 
говачког предузећа за промет дувансжим 
прерађевинама, шибицама и лрибором на 
велико и мало стовариште број II следећв 
промене: Фирма стоваришта убудуће гла- 
сиће: „Дуван“ — трговачко предузеће за 
промет дуванским прерађевинама, шибица- 
ма и прибором на велико и мало Београд 
— Стовариште II Београд. Предмет госло- 
вања стоваришта је: купопродаја на вели- 
ко и мало: дуванске прерађевине, шибице 
и прибор; цигарет папир; прибор за пуше- 
ње (дозе. муштикле, луле, упаљачи, кре- 
менови, фитиљи за упаљаче и сл.), штам 
па; таксене и поштанске вредноснмце, фор 
мулари и бланкети; лозови и жилети; при 
бор за писање (држаља, пера, оловке, ко- 
верти, гуме, мастила, папир у табацима, 
нотеси, разгледнице и сл.). Правни прет- 
ставник стоваришта је Антић Александар. 
Фи-320/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 26 октобра 1954 године. 
Б-3121 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-321/54, од 26 октобра 1954 
године, уписао је у регистар привредних 
организација код предузећа „Дуван”, трго- 
вачко предузеће за промет дуванским пре- 
рађевинама, шибицама и прибором на ве- 
лико и мало — Београд, стовариште III 
Бео^рад следеће промене: Фирма ето- 
варишта гласиће убудуће: „Дуван“ — 
трговачко предузеће за промет дуванским 
лрерађевипама, шибицама и прибором на 
велико и мало — Београд, стовариште III 
Цеоград. Предмет пословања стоваришта 
је: обављање трговинске кулопродаје на 
вел^жо и мало са следећом трговинском 
струком: дуванске прерађев!ине, шибице и 
прибор. Ова 'струка обухвата следеће про- 
изводе: 1) дуванске прерађевине; 2) цига- 
рет папир; 3) шибице; 4) прибор за пуше- 
н>е (дозе, муштикле, луле, упаљачи, кре- 
менови, фитиљи за упаљаче и сл.); 5) 
штампа; 6) таксене и поштанске вреднос- 
нице; 7) формулари и бланкети, лозови и 
жилети; 8) прибор за писање, држаља, пе- 
ра, оловке, коверте, гуме, мастила, папир 
у табацима, нотеси, разгледнице и сл. 
Правни претставник стоваришта је Јова- 
новић Павле. 
Фи-321/54 — Из Окружног лрмвредног су- 

да у Београду, 26 октобра 1954 године. 
Б/3122 

Окружн« привредни еуд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-660/54, од 2 децембра 1954 
године, превео јс из ранијих регистара у 
регистар привредних организација преду- 
зеће под именом: Рибарско газдинство 
„Београд”, у Београду. Предмет послова- 
ња предузећа је: лов риба, шкољки ра- 
кова и других корисних водених живо- 
тшва у отвореним водама; одгајивање ри- 
ба у рибњаку, производња и гајење риб- 
љег млађа у мрестилиштима за потребо 
рибн>ака и за порибљавање отворених ка- 
да; израда пловних објеката дрвене кон- 
струкције и објеката за потребе рибар- 
ства; производња биљних (ратарских, ба- 
штенских и воћних) култура и стоке (од- 
гвј свиња и пчела); заштита риболовних 
вода од бесправног. штетног и незакони- 
тог риболова као основна делатност и ку- 
повина и продаја на мало и велико слат- 
ховодне и морске рибе, рибљих прерађе- 
вина и осталих кормсних водених живо- 
тиња; рибарског материјала и справа по- 
требних за рибарство, транспортовање ри- 
бе и друге робе пловним објектима и дру- 
гим превозним средствмма предузећа, вр- 
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шеље транепортмих услуга пловним о«јек- 
тмма као споредна делатност. Директор 
предузећа Је: Павле Попић. 
фи-660/54 — Из Окружног привредпог еу- 

да у Београду, 2 децембра 1954 годпне. 
' Б-3123 

Окружни прнвредии суд у Београду. ре- 
инмћем сводгш Фи-718/54, од 8 децембра 1954 
годгше, уписао је у регистар привредних 
организација „Гхеталдус” оптичка ииду- 
етруја — Загрсб Иддустрнска продавница 
и оптички сервие у Београду. Предмет 
пословаи.а Је: продаја производа оитичкв 
индустриЈе „Гхетаадус” и производа дру- 
гпх предузећа сродне врсте, ради допунв 
соиственог асортимапа. Пословођа иродав- 
лице Је Ницингер Иван. 
Фи-718/54 — Из Окружиог привредног еу- 

да у Београду, 8 децембра 1954 године. 
Б-3124 

Окружни привредаи суд у Београду, ре- 
шењем сзојим Фи-655/54, од 2 децембра 1954 
годаше, уписао Је у регистар прлвредних 
оргаиизација ход предузећа „Пругово” — 
срески млин из Пругова следеће промеие: 
мења се фирма предузећа тако да ће у- 
будуће гласити: „Милош Савић” привред- 
но предузеће у Пругову, Срез пожаревач- 
ки. Предузеће ћо се убудуће бавити сле- 
дећом прнвредном делатношћу: ушурина 
и трговачка мељава житарица; пољопри- 
вредна. биљна и еточна производња са пре 
радом и тов сптне и крупне стоке. Дирек- 
тор предузећа је Спасоје Радиновић. 
Фи-665/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 2 децембра 1954 годшш. ^ 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи-522/54, од 7 новембра 19,,г 
године, уписао је у регистар привредиих 
организација конституиеање Трговинског 
предузећа на мало „Партизан”, из Шаица, 
обављено на основу одобрења НО града 
Шапца бр, 7094/54, од 20 маја 1954 годнне. 
Правнм претставник предузећа је Тривко- 
вић Жарко, директор. 
Фи-522/54 — Из Окружног привредног су- 

да у Београду, 17 новембра 1954 године. 

Окружни нривредни суд у Београду, 
ретењем својим Фи-568/54 од 22 новембра 
1954 године, уписао је у регистар прнвред- 
гшх организаци.|а код Трговннске радиие 
„малага” из Београда следеће промене: 
за пословођу радње постављен Је Злати- 
мир Лазаревић. Сва ранија овлашћења 
дата Лазару Стајићу престају да важе. 
Фн-563/54 — Из Окружног привредног 

оуда у Београду, 22 новембра 1954 године. 
Б-3197 

Окружми привредни С5'Д у Београду, 
решењем својим Фи-424/54, од 5 новемора 
1954 године, уписао Је у регистар при- 
вредних организациЈа код Предузећа И- 
»о-Лола-Рибар”, Железник, следеће про- 
мене: Фирма предузећа мења се и уоуду- 
ће гласи: Фабрика машина „Иво-Лола-Ри- 
бар” Железник — Београд. Мења св 
се предмет пословања утолико што ће у- 
будуће предузеће поред досадашњих де- 
латности обављати извоз и увоз^и то: из 
извоза само робе — артикла које произ- 
води. Из увоза само робе — артикала за 
лотребе еопствеие производње. 
Фи-424/54 -- Из Окружног привредног 

суда у Београду, 5 новембра 1954 године. 
Ж-201 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи-436/54,- од 10 децемора 
1954 године, уписао Је у регистар прпвред- 
них организација Комунално предузеће 
„Видрак” из Ваљева. Предмет пбсловањз 
тгредузећа је: комунална делатност при- 
вредног карактера која обухвата вршење 
.послова ш услуга у вези еа функциониса- 
љем и одржавањем водовода за снабдева- 
ње грађана пијаћом водом, канализације, 
купатила, чистоће, кафмлерије, градског 
зеленила, као и вршење оправки кејова, 
транспортних услуга са запрегама и мо- 
торним возилима, кланичних уелуга. одр- 
жавање улица, путева, мостова, станбених 
зграда укључ&их у станбену заједницу 
жоЈо немаЈу карактер самосталне грађев«:! 
ске делатности и гробљанеке уелуге. Ди- 
ректор предузећа Је Војислав Аврамовић, 
који Је овлашћен на потписивање фирме, 
неограничено. 
Фи-436/54 — Из Окружног орпвредног 

суда у Београду, 10 децембра 1954 године. 
В-2592 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи-658/54, од 2 децембра 
1954 године, угшсао Је у регистар привред- 
них органнзација Индуетриску продавни- 
ЦУ број 5 — Предузећа градско млекарство 
у Београду. Предмет нословања продавни. 
це Је: продаја млека, млечних производа 
и Јаја на мало. Пословођа продавкмце ја 
Софија Ђаковић. 
Фи-658/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 2 децембра 1954 године. 
Б-3196 

Окружни привредии еуд у Беотраду, 
решењем својим Фи-684/54 од 6 децембра 
1954 године, уписао Је у регистар привред- 
них организација код „ПТТ-Комерц”, пре- 
дузећа за куповину и продају ПТТ мате- 
ријала на велико из Београда, следећв 
промене: убудуће предузеће ће ее бавитп 
у спољно-трговцнској делатности увозом и 
извозом следећим етрукама: индуетриски 
строЈеви, построЈења, металне коиструк- 
циЈе и резервни делови; електрични стро- 
јеви, ностројеп,а, констрзгкције, делови и 
електрични материјал; алати, инструментн 
и другп вроизводи од метала; индуетри- 
ске утензилије и инструменти научни и 
контро.гши. Предузеће „ПТТ-Комерц“ из 
Београда има право обављати нослове из- 
воза и увоза у напред наведеним струка- 
ма само ПТТ материјала. 
Фи-684/54 — Из Окружног иривредног 

суда у Београду, 6 децембра 1954 године. 
Б-3198 

Окружни привредни еуд у Београду, 
решењем своЈпм Фи-922/54 од 16 децембра 
1954 године, уписао је у регистар привред- 
них организација код предузећа „Техно- 
промет” — трговинско предузеће за про- 
мет на велико и увоз и извоз металних и 
техничких производа -— Београд да Је по- 
ред раније датих овлашћења, овлашћен за 
потписиваље фирме и директор сектора 
извоза Иван Рот. 
Фи-922/54 — Из Окружног привредног 

суда у Веограду, 16 децембра 1954 године. 
Б-3199 

Окружни призредии суд у Београду, 
решељем својим Фи-654'54 од 2 децембра 
1954 године, уписао Је у регистар привред- 
них органлзација конституисаше Бнроа за, 
пројектованд; водовода и каиализације и 
објеката високе градње и насеља „Инста- 
латерпројект” из Београда, обављено на 
основу решења НО града Београда бр. 8341 
од 18 јуна 1954 годмне. 
Фи-654/54 —• Из Окружног привредног 

суда у Београду, 2 децембра 1954 године. 
Б-3200 

Окружни привредни суд у Веограду, 
решењем своЈим Фи-673 54 од 4 децембра 
1954 године, уписао Је у регистар привред- 
них организација „Бождовац” — биро за 
вођење књиговодствених услуга — Бео- 
град. Предмет пословања бироа Је; бавље- 
ње рачуноводственом делатношћу, вође- 
њем књига и сличио. Директор бироа ја 
Емил Недић. 
Фи-673/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду. 4 децембра 1954 године. 
Б-3201 

Окружпи привредни суд у Веограду, 
решешем својим Фи-624/54 од 26 новембра 
1954 године, уписао Је у регистар привред- 
них организација конституисање Тргокин- 
ског предузећа „Шума” из Београда, обав- 
љено на оенову решеша НО града Београ- 
да број 10932/54 од 24 јула 1934 годЈше. праа 
н« прететавник предузећа је Слободап 
Грубишић. 
Фи-624/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 26 новембра 1954 године. 
Б-3148 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи-1012/54 од 18 децембра 
1034 године, уписао Је у ретистар привред- 
них организациЈа код Фабрике Бергмаи 
цеви „Елизо” — Београд, следећу проме- 
ну: за директора фабрике постављен Је 
Драган Циганбвић. Сва ранија овлашћења 
дата бившем дирехтору, престају да важе. 
Фи-1012/54 -- Из Окружног прив.редног 

еуда у Веограду. 18 децембра 1954 године. 
10062 

Окружни привредни суд у Београду. 
својим решењем Фи. броЈ 792/55 од 22 фе- 
бруара 1955 год. уписао Је у регистар при- 
вредних организација код Хрговинске рлл 
н,е зз нромет мешовитом робом „Мода“ 
из Обреновца, да је за пословођу радње 
постављен Милан Вуковић. 
Фи 792 /55 — Из Окружног иривредног 

суда у Београду, 22-11-1955 г. О—183 

ОКГУЖНИ НРИВБЕДНИ СУД 
У НОВОМ САДУ 

Окружни привредни еуд у Иовом Саду 
као региетарски решењем број 1167/54 од 
16-Х1-1954 године уписао је у регистар За- 
друга да су за потпиеивање СРЗ „Браг> 
ство Јединство" у Нивницама, овлашКешт 
Јосифовић Живојии управник и Станко« 
Рада претеедник. 
Рег. бр. 1167 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 16-Х1-Х934 годиие. 
П—2267 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У ВАЉЕВУ 
Окружни суд у Ваљеву објављује да Је 

у ригиетар задружних оргализација на 
рег. бр. 39 евеска 1 страна 39 уписао ново« 
основану задругу чиЈа фирма гласи: За< 
натско опанчарска задруга „Реља Алек- 
сић- ва 5'бу. Привредна делатност ове за- 
друге састоји се у слбдећем: производња 
свих врста кожних опанака, гумених опа- 
нака, плетегшх, врчаних и остаЈшх сад- 
дала. Пословођа задруге је Мнодраг Бу- 
ковић. 
Р. бр. 178/54 — Из Окружног суда у Ва- 

љеву, 22 јула 1954 године. Ш 

ПРВИ СРЕСКИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД 
Код овога суда покрекут је поступак 

за поништаЈ чека бр. 651994 на износ од 
5009 дин. издат од Нар. баике — Филија- 
ле бр. 103 на име потрошаЧког кредита 
за огрез. 
Позива се сваки онај код кога ее чек 

налази да то јави овом суду у року од 
30 дана од дана објављиваша огласа. 
Р. бр. 1946 — Из Првог ереског суда за 

град Београд, 2 Јуна 1955 год. 4837 

код овога еуда водн се иоступак за 
поништај полисе бр. 324285 Државног о- 
сигуравајућег завода — ДирекциЈе за НРС 
на суму од 6500 дии. за живот, на дин. 
22.000 за незгоду услед смрти осигурани- 
ка ц на 44.000 динара за трајни инвали- 
дитег. 
Позива се свако код кога ее налази по- 

менута полиеа да је достави оаом суду 
у року од 30 дана. 
Р. бр. 983 — Из Првог ереског суда за 

град Београд. 4773 

ЛИКВИААЦНЈЕ 
Решењем Народнот одбора Градске оп- 
штнне Панчево број 4918 од 11 априла 
1955 године, стављено је у редовну лик- 
видацију Градско предузеће за куиоиро- 
дају стоке сточнпх производа и сточне 
хране ,.Дунав“ у Ианчеву. 
Позивају се повериоци да у року од 80 

дана при1аве ликвидационој комисији 
своја потраживања, а дужници д а у и- 
стом року измире своја дугозања, јер 
ће се, у противном, иаплата вршити оуд- 
ским путем 
Текући рачуи предузећа је код Народ- 

не банке — филиЈале Панчево број 340- 
Т-168. П—1053 

Ликвидациона комисија 

Решењем Народиог одбора Градске оп- 
штине у Ваљеву Вр. 5042 од 11 маја 1955 
године, Кро1ачко-произвођачка задруга 
народног одела у Ваљеву стављена је еа 
11 мајем 1955 године у ликвидацију и и- 
менован је за ликвидатора Живорад Ћи- 
рић, елужбеник из Ваљева. 
Позивају ее сви повериоци да у року 

од 30 дана од даиа објављивања овог 
огласа пријаве ликвидационој комисији 
своја потраживања а дужницц да у и- 
стом року уплате евоја дуговања на те- 
кући рачун бр. 130-Т-52 код Народне 
банке Вал,ево. 
После овог рока стање по нашим књи- 

гама сматраћемо исправ-ним, а иакиадне 
пријаве неће се узимати у обзир. В—915 

Лпквидациона комисида 

Решењем Народног одбора града Вео- 
града бро1 5206 од 13-У-1955 године пре- 
стало је са радом Издавачко-рекламно- 
пропагаидно предузеће „Београдске нови- 
не“ и стављено у редовну ликвидацију. 
Позивају се сви повериоци и дужници 

овог предузећа да у року од 30 дака по 
објављивању овог огласа пријаве ликви- 
датору своје потраживање са погребним 
доказима, односно дуговања према пре- 
дузећу — у смислу чл. 17 Уредбе о пре- 
станку предузећа и радњи. 
Пријаве треба слати на адресу: „Бео- 

градске новине“ у ликвидацији Трг Ре- 
публике број 3/1V у Београду. Б—2*247 

Ликвидациона комиси1а 

Издавач: Изврпшо веће ПРС Сскретари.1а,» за законоаавство и оргапизациЈу — Одговорни уредник Нада Караичић. — Редак- 
ција и администраци1а Краљевића Марка улица 5оо1 ц. ~ Теаефони: 28-010 и 22-619. Бро1 тек. рачуна за претплату 1е 1032—•Т—228 
а за огласе 1032—т—221, — Погат фах 226. — Огласм гг лгримаЈу У Улици Краљевић^ Марка броЈ 9, а наплаћују се по тарифи 

која јс објављена у »Службеном гласнику НРСи број 86/51. — Шгампарија нзлктика — Београд Македоиска улица број 31. 


